

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2021年6月24日
【事業年度】	第94期(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)
【会社名】	王子ホールディングス株式会社
【英訳名】	Oji Holdings Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 加来 正年
【本店の所在の場所】	東京都中央区銀座四丁目7番5号
【電話番号】	(03)3563-1111(代表)
【事務連絡者氏名】	コーポレートガバナンス本部管理部長 大島 忠司
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区銀座四丁目7番5号
【電話番号】	(03)3563-1111(代表)
【事務連絡者氏名】	コーポレートガバナンス本部管理部長 大島 忠司
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年6月28日に提出いたしました第94期（自 2017年4月1日 至 2018年3月31日）に係る有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(セグメント情報等)

セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

前連結会計年度(自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)

(省略)

当連結会計年度(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント					その他 (注1)	合計	調整額 (注2)	連結財務 諸表計上額 (注3)
	生活産業 資材	機能材	資源環境 ビジネス	印刷情報 メディア	計				
売上高									
外部顧客への売上高	601,987	203,783	245,395	263,811	1,314,977	170,918	1,485,895	-	1,485,895
セグメント間の内部売上 高又は振替高	49,332	17,015	53,095	27,176	146,620	106,086	252,706	252,706	-
計	651,319	220,798	298,490	290,988	1,461,597	277,004	1,738,602	252,706	1,485,895
セグメント利益又は損失 ()	5,436	18,559	42,305	4,502	61,799	8,756	70,555	226	70,781
セグメント資産	602,221	224,090	570,482	327,300	1,724,095	398,719	2,122,814	154,823	1,967,991
その他の項目									
減価償却費(注4)	26,499	7,171	17,774	15,801	67,247	4,632	71,880	-	71,880
有形固定資産及び無形固 定資産の増加額(注4)	24,966	4,774	30,304	4,770	64,816	4,481	69,297	-	69,297

(注)(省略)

(訂正後)

前連結会計年度(自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)

(省略)

当連結会計年度(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント					その他 (注1)	合計	調整額 (注2)	連結財務 諸表計上額 (注3)
	生活産業 資材	機能材	資源環境 ビジネス	印刷情報 メディア	計				
売上高									
外部顧客への売上高	601,987	203,783	245,395	263,811	1,314,977	170,918	1,485,895	-	1,485,895
セグメント間の内部売上 高又は振替高	49,332	17,015	53,095	27,176	146,620	106,086	252,706	252,706	-
計	651,319	220,798	298,490	290,988	1,461,597	277,004	1,738,602	252,706	1,485,895
セグメント利益又は損失 ()	5,436	18,559	42,305	4,502	61,799	8,756	70,555	226	70,781
セグメント資産	602,221	214,111	570,482	327,300	1,714,115	408,698	2,122,814	154,823	1,967,991
その他の項目									
減価償却費(注4)	26,499	7,171	17,774	15,801	67,247	4,632	71,880	-	71,880
有形固定資産及び無形固 定資産の増加額(注4)	24,966	4,774	30,304	4,770	64,816	4,481	69,297	-	69,297

(注)(省略)